

Ausgabedatum: 01-06-202

Version:

Zertifizierungsstelle



VDZ Service GmbH VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme Toulouser Allee 71 D- 40476 Düsseldorf





Hiermit wird erklärt, dass: Waibel Frankfurt GmbH

Franziusstraße 24, 60314 Frankfurt, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Module) (Global) 2.1 English

VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme der VDZ Service GmbH bestätigt gegenüber der Waibel Frankfurt GmbH - Werk Frankfurt - die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.



Ausgabedatum: 01-06-2

ersion:

Zertifizierungsstelle



VDZ Service GmbH VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme Toulouser Allee 71 D- 40476 Düsseldorf





Hiermit wird erklärt, dass: Waibel Frankfurt GmbH

Franziusstraße 24, 60314 Frankfurt, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Module) (Global) 2.1 English

VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme der VDZ Service GmbH bestätigt gegenüber der Waibel Frankfurt GmbH - Werk Frankfurt - die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.



Ausgabedatum: 01-06-2

√ersion:

Zertifizierungsstelle



VDZ Service GmbH VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme Toulouser Allee 71 D- 40476 Düsseldorf





Hiermit wird erklärt, dass: Waibel Frankfurt GmbH

Franziusstraße 24, 60314 Frankfurt, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Module) (Global) 2.1 English

VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme der VDZ Service GmbH bestätigt gegenüber der Waibel Frankfurt GmbH - Werk Frankfurt - die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.



Ausgabedatum: 01-06-20

Version:

Zertifizierungsstelle



VDZ Service GmbH VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme Toulouser Allee 71 D- 40476 Düsseldorf





Hiermit wird erklärt, dass: Waibel Frankfurt GmbH

Franziusstraße 24, 60314 Frankfurt, Deutschland

nach folgendem Standard bewertet wurde:

Concrete Sustainability Council (2022) (CO2-Module) (Global) 2.1 English

VDZ Cert - Zertifizierungsstelle für Managementsysteme der VDZ Service GmbH bestätigt gegenüber der Waibel Frankfurt GmbH - Werk Frankfurt - die Konformität mit den Anforderungen des Concrete Sustainability Council RSS.